

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:306927-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Ostrołęka: Usługi w zakresie specjalistycznego transportu drogowego osób
2020/S 125-306927**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 107-259749)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Mazowiecki Szpital Specjalistyczny im. dr. Józefa Psarskiego w Ostrołęce

Adres pocztowy: al. Jana Pawła II 120 A

Miejscowość: Ostrołęka

Kod NUTS: PL922 Ciechanowski

Kod pocztowy: 07-410

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Beata Kraska-Romanowska

E-mail: beata.kraska@szpital.ostroleka.pl

Tel.: +48 297652122 / 297652110

Faks: +48 297604569

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital.ostroleka.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa transportu sanitarnego na rzecz Mazowieckiego Szpitala Specjalistycznego im. dr. Józefa Psarskiego w Ostrołęce.

Numer referencyjny: MSS-TZP-ZPP-26-18/20

II.1.2) Główny kod CPV

60130000 Usługi w zakresie specjalistycznego transportu drogowego osób

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług transportu sanitarnego na rzecz Mazowieckiego Szpitala Specjalistycznego im. dr. Józefa Psarskiego w Ostrołęce.

2. Usługa transportu pacjentów odbywa się na terenie całego kraju do innych jednostek ZOZ na dalsze leczenie, zabiegi i badania. Obejmuje ona: transport pacjentów pomiędzy zakładem zlokalizowanym przy ul.

Sienkiewicza 56, a al. Jana Pawła II 120A w Ostrołęce oraz transport pacjentów na lądowisko przy al. Jana Pawła II 120A, zapewnienie transportu do poradni specjalistycznej na badania kontrolne, w uzasadnionych przypadkach odwożenie pacjentów do domu po zakończeniu leczenia szpitalnego, wyjazdy po krew, preparaty krwiopochodne, immunoglobulinę dla matki i dziecka.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

26/06/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 107-259749](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/07/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 08/07/2020

Czas lokalny: 09:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: